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Ata da 1ª Reunião Ordinária, de 19 de janeiro de 2010

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 46ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e nove foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente anunciou a presença do Sr. Prefeito Municipal MARIO CELSO HEINS, o qual fez o uso da palavra na Tribuna. Logo após, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para uma reunião com os vereadores no gabinete da Presidência. De volta aos trabalhos, às dezesseis horas e cinquenta minutos, a pedido do Sr. Presidente, foi feito 1 minuto de silêncio em respeito ao passamento da Sra. Missao Shimizu Miamoto, mãe do Sr. Roberto Miamoto – Diretor de Comunicação e Cerimonial desta Casa. Pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) ERB OLIVEIRA MARTINS – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei Complementar nºs. 01, 03, 04 e 05/2010; e dos Projetos de Lei nºs. 05 e 06/2010, todos de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário; 2) ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia das Moções nºs. 02, 03, 04, 05 e 06/2010, todas de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário; 3) JOSÉ LUIS FORNASARI – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 07, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 86/2009 – De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que: “Institui o Programa Remédio em Casa e dá outras providências”.
	
	Adiado por uma semana.



	Nº 131/2009 – De autoria do Vereador José A. A. Gonçalves, que “Dispõe sobre a criação de atendimento preferencial aos Munícipes possuidores de sacolas retornáveis nos estabelecimentos comerciais de Santa Bárbara D’oeste e dá outras providências”.
	
	Adiado pelo prazo regimental.

	PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01 – De autoria do Poder Executivo, que altera os Anexos I e VI e acrescenta parágrafo único ao artigo 34 da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica.
	Aprovado
	

	Nº 03 - De autoria do Poder Executivo, que altera o artigo 90 e a Tabela 2 do Anexo I da Lei Complementar nº 69 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica.
	Aprovado
	

	Nº 04 - De autoria do Poder Executivo, que altera a Lei Complementar Municipal nº 70 de 23 de dezembro de 2009, conforme especifica.
	Aprovado
	

	Nº 05 - De autoria do Poder Executivo, que acrescenta o parágrafo único ao artigo 5º da Lei Complementar Municipal nº 71 de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências.
	Aprovado
	

	PROJETOS DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 05 - De autoria do Poder Executivo, que altera a Lei Municipal nº 2266 de 24 de junho de 1997 e dá outras providências.
	Aprovado
	1 ausência
Ver. Laerte Silva

	Nº 06 - De autoria do Poder Executivo, que altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 2580 de 28 de maio de 2001, conforme especifica.
	Aprovado

	1 ausência

Ver. Laerte Silva

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 02 - De Autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de mudança de local de postes de energia elétrica instalados em nosso Município.

	Aprovada
	

	Nº 03 - De Autoria do Vereador Antonio Carlos Ribeiro, que manifesta Apelo à gerência do Banco Bradesco S.A., agência do município de Americana.
	Aprovada
	

	Nº 04 – De Autoria dos Vereadores Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e José Luis Fornasari, que manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas e ao Secretário Segurança Publica, Trânsito e Defesa Civil, Paulo Roberto Rodrigues Jodas, quanto à construção de uma lombada, reparos na camada asfáltica e poda de árvores na Rua Itália, esquina com a Rua Albânia, no bairro Jardim Europa.
	Aprovada


	

	Nº 05 - De Autoria dos Vereadores Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso e José Luis Fornasari, que manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas, quanto à recuperação da ponte localizada na Estrada da Servidão, entre os bairros São Camilo e Jardim Europa.
	Aprovada


	

	Nº 06 - De Autoria dos Vereadores Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Fabiano “Pinguim” e José Luis Fornasari, que manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, Engenheiro Kênio Franklin de Freitas, quanto à construção de uma ‘pinguela’ para a passagem de pedestre sobre o rio ‘Ribeirão dos Toledos’ entre as Ruas Costa Rica e Honduras e Avenida Corifeu de Azevedo Marques, entre os bairros Vila Sartori e Jardim Itamaraty.
	Aprovada
	

	Nº 07 – De autoria do vereador Ver. José Luis Fornasari “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem quanto ao conserto da camada asfáltica em trecho da SP-306, entre a rotatória da Câmara Municipal e a SP-304.
	Aprovada
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 17 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita Informações com relação à ponte interditada que liga os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Rochelle.
	Aprovado
	

	Nº 18 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao terreno localizado na Rua da Benignidade, em frete à EMEFEI ‘Terezinha de Jesus Soares Quinalha’, no Bairro Jardim Vista Alegre.
	Aprovado
	

	Nº 19 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à abertura da Rua Francisco Braga, localizada no bairro Jardim Batagim, com a Avenida da Saudade, em frente ao Cemitério Municipal Cabreúva.
	Aprovado


	

	Nº 20 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação ao lançamento do PCMM (Plano Comunitário Municipal de Melhoramentos) do bairro Santa Alice.
	Aprovado


	

	Nº 21 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação às negociações entre a Prefeitura Municipal e o Sindicato da Categoria, sobre o reajuste salarial referente à data base de 1º de maio de 2010.
	Aprovado
	

	Nº 22 – De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações referentes à Indicação nº 1.173/2009.
	Aprovado
	

	Nº 23 - De Autoria do Vereador Fabiano ‘Pinguim’, que solicita informações referentes ao início da construção da calçada entre as Ruas do Nylon e Lentilha, no Bairro Jardim Pérola.
	Aprovado
	

	Nº 24 - De Autoria do Vereador Fabiano ‘Pinguim’, que solicita informações referentes ao início da reforma e revitalização do campo de futebol de areia localizado entre as Ruas Lorena e Santos, no Bairro Jardim Esmeralda.
	Aprovado
	

	Nº 25 - De Autoria do Vereador Fabiano ‘Pinguim’, que solicita informações referentes ao projeto do Ministério do Trabalho – ‘PROJOVEM TRABALHADOR’, no município de Santa Bárbara d’Oeste.
	Retirado pelo autor


	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	20:07 a 20:18

	“Juca” Bortolucci
	
	20:18 a 20:26

	Ademir da Silva
	Ducimar de Jesus Cardoso
 “Juca” Bortolucci
	20:26 a 20:37

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	20:37 a 20:47

	Ducimar de Jesus Cardoso
	
	20:47 a 20:56

	Danilo Godoy
	José Luís Fornasari
Erb Oliveira Martins
	20:56 a 21:11

	Erb Oliveira Martins
	“Zeca” Gonçalves
	21:11 a 21:34

	
	
	

	José Luís Fornasari
	
	21:34 a 21:47

	Fabiano “Pingüim”
	
	21:47 a 21:49

	Carlos Fontes
	Erb Oliveira Martins

Ducimar de Jesus Cardoso
	21:49 a 22:02

	· Pela Liderança

Ducimar de Jesus Cardoso
	Erb Oliveira Martins
	22:03 a 22:06


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte e duas horas e sete minutos. Eu ________________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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